
 

 

KELLEMES  
HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK 

OLVASÓINKNAK! 



 

 

A megújult, egyszerűbb 
CSOK lehetőségről  

érdeklődjön a  
bankfiókokban! 

Eladó építési telkek Gyúrón 

Eladó 1000 m2-es önkormányzati tulajdonú építési telkek Gyúrón, a Váli úton. 

Villany, víz, gáz, csatorna az utcában. 

Irányár: 4000 Ft + ÁFA/m2 

Gyúró Község Önkormányzata 
onkormanyzat@gyuro.hu  | telefon: 06-20-373-5576 



 

 

Önkormányzati ügyek. Mindenkinek. 
Bárhonnan. 





•

•

•

A sorban állás a múlté,  

intézze ügyeit mostantól online! 

Az online elérhető Önkormányzati 

Hivatali Portál nemcsak magánsze-

mélyeknek, hanem a vállalkozások-

nak is megkönnyíti a mindennapjait. 

Az e-ügyintézési felületen keresztül 

az ország bármelyik pontjáról, gyor-

san és kényelmesen intézhetők az 

önkormányzati ügyek. Az elektroni-

kus ügyintézést választók így nem-

csak a sorban állás miatti bosszan-

kodástól kímélik meg magukat, ha-

nem támogatják a papírmentes és 

környezetkímélő ügyintézést is. 

Egy új vállalkozás elindítása, vagy egy 

meglévő adminisztrációs feladatainak 

teljesítése mellett nehéz a rohanó hét-

köznapok során még az önkormányzati 

hivatalt is útba ejteni. Szerencsére ma-

napság erre már nincs feltétlenül szük-

ség, hiszen van olyan digitális tér, amely-

re belépve egyre több helyi hivatali ügy 

elintézhető. Az Önkormányzati Hiva-

tali Portálon keresztül lakossági, ipari, 

kereskedelmi, szociális ügyek sora 

indítható és egyszerűen nyomon 

követhető.  

A portál segítségével a papír alapú, 

személyes megjelenést igénylő ügy-

intézés helyett az ország bármely 

pontjáról, bármikor, kényelmesen, 

online is intézhetők akár a magán és 

vállalkozói helyi adóügyek is. Adó-

igazolás kérhető, túlfizetés esetén 

átvezetés és visszatérítés kezdemé-

nyezhető, gépjármű-, illetve termő-

föld adó jelenthető be, valamint 

helyi/önkormányzati adó- és értékbi-

zonyítvány igénylésre is van mód. A 

helyi iparűzési adó bevallása a por-

tál segítségével szintén könnyűszer-

rel megoldható, függetlenül attól, 

hogy általános vagy ideiglenes te-

vékenységről van szó. 

 

Az elektronikus ügyintézésnek kö-

szönhetően jelentősen megrövidül a 

helyi adóbevallásra fordított idő. A 

lakosság mellett a gazdálkodó szer-

vezetek is kényelmesen teljesíthetik 

helyi adóbevallással kapcsolatos 

kötelezettségüket, és lekérhetik helyi 

adóegyenlegüket. Az online rend-

szerbe való belépést és személyes 

azonosítást követően ismét időt ta-

karít meg a rendszer a felhasználó-

nak, ugyanis közhiteles nyilvántartá-

sokban meglévő személyes adatok 

már automatikusan kitöltve jelennek 

meg az űrlapokon.  

Az online ügyintézési felületen közel 

félszáz különféle ügy indítható, töb-

bek között ipari és kereskedelmi, ha-

gyatéki, birtokvédelmi, valamint szo-

ciális, sőt az Önkormányzati Hivatali 

Portálról is közvetlen linken elérhető, 

az úgynevezett e-Papír szolgáltatás 

(epapir.gov.hu) segítségével szinte 

bármilyen egyéb ügy is benyújtható 

elektronikus úton. A bejelentkezett 

felhasználók bármikor nyomon kö-

vethetik az általuk indított helyi ön-

kormányzati ügyeket, így pár kattin-

tás után megtekinthetik, hol tart az 

adott ügy, illetve az előzetesen már 

kitöltött űrlapjaikat is könnyedén el-

érhetik. 

Az Önkormányzati Hivatali Portál az  

https://e-onkormanyzat.gov.hu   

weboldalon elérhető.  



 

 



 

 

  



 

 

HORGOLJUNK VARÁZSFÁT! 



 

 

DÍSZÍTSÜK EGYÜTT A GYÚRÓI TOJÁSFÁT! 
 

Helyszín: a Posta előtti játszótéren kijelölt fa. 
A tojásfa 2019. április 15-19. között szabadon díszíthető. 
 

A tojásfában a húsvét utáni héten lehet még gyönyörködni, április 29-én 
bontjuk le. Aki szeretné visszakapni a saját díszeit, a Faluházból április 30-
tól elviheti . 

https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%81prilis_11.
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%B3zsef_Attila
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%B3zsef_Attila


 

 

http://777blog.hu/


 

 

http://www.parokia.hu/lap/gyuro
http://tordas-gyuro.blogspot.hu/


 

 



 

 

mailto:polgarmester.gyuro@t-online.hu


 

 

 


